



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD SPLIT  
Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-01/19-01/19  
URBROJ: 2181/01-09-02/28-19-10  
Split, 3. srpnja 2019. godine

### **PODACI O RADNOM MJESTU „VIŠI SAVJETNIK“**

Koordinator na projektu „Vrtić po mjeri suvremene obitelji 1“ i koordinator na projektu „Vrtić po mjeri suvremene obitelji 2“ za vrijeme trajanja projekta

(2 izvršitelja, na određeno vrijeme)

**STRUČNI UVJETI** radnog mjesta; magistar humanističke/prirodne/društvene/tehničke struke ili stručni specijalist humanističke/prirodne/društvene/tehničke struke, najmanje 4 godine radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, položen državni stručni ispit.

Natječaj je objavljen 11. lipnja 2019. godine na HZZ-u, te na web stranici [www.split.hr](http://www.split.hr) i oglasnoj ploči Grada Splita (Obala kneza Branimira 17, Split).

Rok za podnošenje prijava istječe zaključno sa 19. lipnja 2019. godine.

### **OPIS POSLOVA** radnog mjesta;

Projektни koordinator će biti zadužen za organizaciju, koordinaciju i praćenje provedbe projektnih aktivnosti vezanih uz projektну vidljivost te za pružanje tehničke podrške i suradnju s Korisnikom i Partnerom na projektu. Također, za suradnju s Korisnikom projekta u vidu prikupljanja i organizacije sve potrebne prateće dokumentacije za pravdanje troškova nastalih u sklopu projektnih aktivnosti za koje je zadužen te izradu izvještaja (narativnog i financijskog dijela) u okviru Zahtjeva za nadoknadom sredstava. Isto tako, za sudjelovanje u izradi završnog izvještaja projekta (narativnog i financijskog); sudjelovanje u izradi projektnih zadataka za provedbu postupaka nabave sukladno projektnoj prijavi; za osiguranje poštivanja pravila vidljivosti projekta, te sudjelovanja na implementacijskim radionicama.

Sudjeluje u planiranju radnih zadataka i planiranju programa rada Odsjeka. Provodi samokontrole i druge kontrolne aktivnosti sa ciljem učinkovitog, svrsishodnog i ekonomičnog odvijanja poslovnih procesa, analizira slabosti, nepravilnosti, preporuke, pritužbe i rizike te predlaže unapređenja. 10 Proučava i stručno obrađuje pitanja u oblasti predškolskog odgoja i naobrazbe, u oblasti osnovnog školstva i tehničke kulture. Daje prijedloge za unapređivanje tih djelatnosti, obavlja najsloženije stručne poslove u ovim oblastima te skrbi o djeci predškolske i školske dobi. Daje prijedloge inovacija u programima odgoja i obrazovanja. Prati obračun troškova poslovanja iz oblasti predškolskog odgoja i osnovnih škola na području grada. Utvrđuje kriterije i mjerila za financiranje predškolskog odgoja i decentraliziranih funkcija osnovnog školstva kao i programe stipendiranja. Analizira i

ovjerava zahtjeve putem riznice. Obavlja aktivnosti sukladno propisanim poslovnim procesima u kojima sudjeluje. Sudjeluje u pripremi i provedbi akata upravnog tijela u dijelu nadležnosti odsjeka. Obavlja poslove praćenja stanja, strukovnih normi i propisa iz područja nadležnosti Odsjeka, po potrebi sudjeluje u radu stručnih radnih grupa, sudjeluje u pripremi financijskih i drugih propisanih izvještaja te obavlja i druge aktivnosti i poslove po nalogu voditelja Odsjeka. Po potrebi i na način propisan metodologijom vođenja projekata Grada sudjeluje u radu na projektima.

#### **PODACI O PLAĆI:**

Koeficijent složenosti poslova navedenog radnog mjesta je 2,32 uz osnovicu za izračun plaće u iznosu od 4.050,00 kuna. Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

---

#### **PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA:**

- Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (N.N. br. 10/97,107/07 i 94/13)  
<https://www.zakon.hr/z/492/Zakon-o-pred%C5%A1kolskom-odgoju-i-obrazovanju>
- Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe (N.N. br. 63/08 i 90/10)  
<http://www.propisi.hr/print.php?id=2561>
- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi  
(N.N.br.33/01,60/01,129/05,109/07,125/08,36/09,150/11,144/12,19/13,137/15,123/17)  
[https://www.zakon.hr/z/132/Zakon-o-lokalnoj-i-podru%C4%8Dnoj-\(regionalnoj\)-samoupravi](https://www.zakon.hr/z/132/Zakon-o-lokalnoj-i-podru%C4%8Dnoj-(regionalnoj)-samoupravi)

---

Provjera znanja i sposobnosti kandidata obuhvaća pisano testiranje i intervju.

Provjeri znanja i sposobnosti kandidata mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Vrijeme održavanja provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na web stranici Grada Splita ([www.split.hr](http://www.split.hr)) i oglasnoj ploči Gradske uprave Grada Splita (Obala kneza Branimira 17, 21 000 Split), najkasnije 5 dana prije održavanja provjere.

**Povjerenstvo za provedbu natječaja**